

海外消息

格林曼公司提高废轮胎处理能力

美国格林曼(GreenMan)技术公司是一家专门回收、处理和粉碎废轮胎,生产胶粉的企业。当前,该公司每年可处理掉 3000 万条废轮胎。近日,该公司宣布,它将在乔治亚州的杰克逊(Jackson)工厂再建设一条生产线,专门用来粉碎废卡车轮胎。这条新生产线,可使杰克逊工厂的废轮胎处理能力提高 50%以上。 郭 仪

韩国轮胎获波兰政府 资助建轮胎厂

韩国轮胎公司确认,它已接受波兰情报和外国投资局对轮胎生产商的招商引资项目,在波兰建设轮胎厂。该项目投资 5 亿美元,波兰政府将向该公司提供大约 6000 万美元的政府资助。

郭 仪

横滨公司扩建菲律宾轮胎厂

横滨轮胎菲律宾公司,在克拉克(Clark)经济区,投资 58 亿比索(约合 5660 万英镑)扩大轮胎生产能力,这是该轮胎厂的第 3 次扩建。到 2006 年 9 月,项目竣工投产之后,可日产轮胎 2 万条,而目前的日产能力仅为 9000 条。 郭 益

Armacell 收购 Monarch 公司

阿莱斯(Armacell)公司已收购磨耐可(Monarch)橡胶股份公司,以扩充其在泡沫材料领域的生产能力及产品范围。泡沫材料广泛应用于汽车、电子、鞋类、运动类产品、海运及特种行业。

最近成交的这笔交易收购范围包括位于弗吉尼亚州 Spencer 的占地 69000 平方英尺的工厂及所有设备、Monarch 品牌、技术、专利以及其它知识产权。据介绍 Spencer 厂主要生产橡胶及塑料泡沫材料,包括氯丁(二烯)橡胶、三元乙丙橡胶(EPDM)、丁腈橡胶的片材及特种产品,厂内还有一个实验室。该厂现有的 67 雇员全部由 Armacell 公司留用。Armacell 公司已有自我品牌 ArmaFoam。公司用 ArmaFoam 牌工业泡沫材料生产 ArmaSport 牌体育及休闲用品。此次收购的目的是通过扩充品牌产品组合,成为北美乃至全球工业泡沫材料市场的领跑者。此次交割意味着 Armacell 公司自 2004 年取得工业泡沫材料市场最大份额以来,又向前跨出了第二步。2004 年 6 月 Armacell 公司收购了 RBX 公司(RBX Corp)在阿肯色州 Colt、北卡罗来纳州 Conover 以及伊里诺斯州 South Holland 的三家泡沫材料厂及其设备。

现在 Armacell 公司在 Conover 工厂主要生产 Ensolite 牌橡胶泡沫材料,在 South Holland 厂生产 OleTex 牌交联聚烯烃泡沫材料。这两间工厂总占地面积约为 55 万平方英尺。其收购的 Colt 厂过去生产橡胶泡沫材料,Armacell 公司接手后没有重新开张,而是将其最好的设备分别迁往公司在世界范围内的 18 间工厂。最近 Armacell 公司将 Colt 厂卖给了 Q 顶级塑料制品有限公司。 陈维芳

普利司通在匈牙利建新轮胎厂

普利司通公司 5 月 9 日宣布,将在匈牙利建立新的轮胎厂,主要生产轻卡和轿车子午线轮胎。

新厂位于匈牙利 Tatabánya,计划 2005 年 6 月注册,2006 年动工,2008 年投产。工厂占地 66 公顷,总投资 1.9 亿欧元,预计 2009 年一季度达到日产 8000 套轮胎。该工厂将采用 BIRD(普利司通发明的合理改进)技术,实现从原料处理到成品轮胎检测的全部自动化,这也是普利司通公司在欧洲的首条 BIRD 生产线。该厂生产的轮胎主要为大轮辋直径、高性能的子午线轮胎。

陈维芳